

Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся

В МБДОУ «Детский сад № 26 комбинированного вида» созданы все необходимые условия для охраны и укрепления здоровья детей.

Имеется физкультурный зал со спортивным оборудованием, позволяющим реализовать двигательную активность и бассейн. На всех прогулочных участках установлены игровые конструкции, имеется спортивная площадка, которая активно используется для проведения различных мероприятий и физкультурных занятий в любое время года.

Основная задача охраны здоровья — снижение заболеваемости у детей, приучение растущего организма к способности переносить перепады температуры в окружающей среде. С целью снижения заболеваемости проводятся профилактические мероприятия: щадящее закаливание, ежедневная утренняя гимнастика, физкультурные занятия, а также большое внимание уделяется соблюдению воздушного режима в группах, организации прогулок на свежем воздухе, поддержанию температурного режима.

Основные направления деятельности Учреждения по сохранению и укреплению здоровья воспитанников:

- Контроль медицинского обслуживания детей.
- Контроль проведения углубленных осмотров детей, профилактических и оздоровительных мероприятий.
- Контроль соблюдения санитарно-гигиенических условий, регламента учебных занятий, режима дня.
- Организация и обеспечение полноценного питания воспитанников.
- Совершенствование физического воспитания детей.
- Динамический контроль здоровья каждого ребенка, проведение ранней коррекции отклонений в развитии.

Консультирование педагогов и родителей по вопросам укрепления здоровья, социальной адаптации детей. Кроме того, большое внимание уделяется организации адаптационного периода для детей, вновь поступивших в ДОУ. Разработан комплекс мероприятий по снижению срока привыкания детей к ДОУ, такие как: анкетирование родителей на тему «Готовность ребенка к поступлению в детский сад»; пребывание ребенком небольшого отрезка времени в детском саду вместе с мамой (бабушкой); изучение и учет особенностей его поведения дома и привычек;

щадящий

режим.

На ребенка заводится адаптационный лист, в котором фиксируются все виды деятельности ребенка, его эмоциональное состояние, навыки взаимоотношений, речь, определяется группа адаптации при поступлении в ДООУ.

Медицинское обслуживание

Медицинское обслуживание осуществляется специалистами ГБУЗ ВО «Детская больница округа Муром».

Адрес больницы: 602265, Владимирская область, город Муром, улица Войкова дом 17, корпус 2.

Телефон: 8(49234)-3-11-30 (главный врач).

Заведующая ГБУЗ ВО «Детская больница округа Муром»: врач Пивикина Татьяна Михайловна.

Материально – техническая база.

Медицинский блок состоит из медицинского и процедурного кабинета.

Лекарственными средствами укомплектованы полностью, пополнение осуществляется по мере необходимости.

Безопасность детей

Здание детского сада оборудовано современной пожарно-охранной сигнализацией и тревожной кнопкой, что позволяет оперативно вызвать наряд охраны в случае чрезвычайной ситуации. Обеспечение условий безопасности в ДООУ выполняется согласно локальным нормативно-правовым документам.

Имеются планы эвакуации.

Территория по всему периметру ограждена металлическим забором.

Проводится вводный инструктаж с вновь прибывшими сотрудниками, противопожарный инструктаж и инструктаж по мерам электробезопасности.

Ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

Вся жизнедеятельность ребёнка в дошкольном учреждении направлена на сохранение и укрепление здоровья.